
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Základná škola, Hlboká cesta 4, 811 04 Bratislava  

 

 

 

Dodatok  prevádzkového poriadku zariadenia školského 

stravovania v súlade s opatrením Úradu verejného 

zdravotníctva SR č. OLP/3991/2020 z 13.5.2020. 

 

Nástup do zamestnania 

Každý pracovník vyplní pri nástupe „zdravotný dotazník“ pred návratom do zamestnania, 

priložený k dodatku ako príloha 

 

Vstup na pracovisko 

Pracovníčky pri vchode do kuchyne majú rúška, ruky si umývajú s mydlom a teplou vodou a 

na rukách  jednorazové rukavice. 

Pred začiatkom prevádzky poumývajú všetky priestory aj predmety a kuchynské zariadenia 
najprv saponátom a potom dezinfikujú so Savom. Termín: od 25.5. – do 29.5.2020. 

 

Prevádzka od 1.6.2020 

Pracovníčky ŠJ používajú vchod výlučne zadný vchod – vchod do kuchyne, aby sa predišlo 
stretávaniu s cudzími osobami. 

Je prísny zákaz vstupu cudzích osôb do priestorov ŠJ. Všetky pracovníčky absolvujú školenie 
o poznatkoch všetkých preventívnych opatrení aby vedeli realizovať v praxi ohľadom 
ochorenia COVID – 19. Svojim podpisom potvrdzujú preškolenie. 

Sanitácia 

Upravená nasledovne: čistiace prostriedky na čistenie – nezmenené /viď. HACCP/ 

Dezinfekčné prostriedky: Savo na umývanie a upratovanie, dezinfekčný prostriedok zo ZŠ 

Používať len papierové utierky! 

Príjem a preberanie tovaru 

Čas: 7:30 – 8:00 h 

Pri príchode dodávateľa, zastaví pri vchode do kuchyne, v žiadnom prípade nevstupuje 
do priestorov, hlavná kuchárka má rúško a rukavice tak ako aj dodávateľ, preberie tovar 
a pomocná pracovníčka odnáša do skladových priestorov. 
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Varenie 

Prísne dodržiavať zásady systému HACCP ako základ a vhodný rámec systému kritických bodov 
pri výrobe a manipulovaní s potravinami. 

Výdaj stravy 

Čas: od 11:15 – do 14:00 hod. harmonogram príchodov priložený ako príloha 

p. kuchárka pri výdajnom okienku používa rúško a jednorazové rukavice. 

Výdajné okienko dezinfikuje po každej skupine (tried) žiakov. 

Jedáleň 

Stoly a stoličky sú rozložené od seba na 2 m, pri každom stole sedí jeden žiak. 

Pedagogický dozor rozdáva tanier, zabalený príbor a pohár s nápojom. Naberá polievku . 

Hlavné jedlo preberajú pri okienku žiaci s určeným odstupom a po zjedení odnášajú riad 

na zberné okienko. Po odchode žiakov z jedálne pracovníčka ŠJ otvorí okno a dezinfikuje 

stoly a stoličky pred príchodom ďalšej skupiny. Po skončení celkového výdaja obeda sa 
dezinfikuje celá jedáleň vrátane podlahy. 

Nepedagogický pracovníci obedujú v čase od 11,00 – do 11,15 hod. 

Cudzí stravníci v čase COVID – 19 nechodia na stravu. 

V jedálni pri umývadle sa používa dezinfekčný prostriedok na báze alkoholu keďže netečie 
teplá voda, k dispozícii zásobník na papierové utierky. Kôš na smetie bez vrchného uzáveru! 

Toalety pre zamestnancov ŠJ 

- sú zabezpečené s mydlom, teplou vodou a papierovými utierkami. Dezinfekcia 2x denne. 

 

Pracovný čas ŠJ v čase COVID-19 upravený od 7:30 – 15.30 h  nasledovne: 

Vedúca ŠJ, p. Hrdličková od 07:30 – do 14:00 h 

Hl. kuchárka, p. Trochtová od 07:30 – do 14:00 h (riziková skupina) 

Pomocná sila p. Račková od 11:00 – do 15:30 h (riziková skupina) 

Pomocná sila p. Šlézová od 08:00 – do 14:30 h. 

Riziková skupina pracovníčok za celý prac. čas nevychádza z kuchynských priestorov. 
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Súčasť dodatku prevádzkového poriadku: 

Krízový plán 

- kapacita jedálne v čase COVID-19 je 20 miest. 

- prihlásený počet žiakov na mesiac jún/2020 : 

59 žiakov 

20 zamestnancov  /viď tabuľka príloha/ 

- zodpovedná osoba za prevádzku ŠS :  vedúca ŠJ Hrdličková Adriana ( t.č.0905 412 384) 

 

Mgr. Adriana Šišková 

riaditeľka školy 


